
Prażmów , 9 stycznia 2023r. 

PROTOKÓŁ NR 1 

 I POSIEDZENIA RADY SENIORÓW GMINY PRAŻMÓW 

I KADENCJI  

W dniu 9 stycznia 2023 roku w siedzibie Urzędu Gminy Prażmów odbyło się I posiedzenie Rady 
Seniorów Gminy Prażmów.  

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 15.00. Przybyłych członków Rady Seniorów przywitał Wójt Gminy 
Prażmów – Jan Adam Dąbek, obecni byli również: Przewodnicząca rady gminy – Danuta Błaszczyk, 
Sekretarz Gminy – Ewa Jankowska oraz Radni Seniorzy.   

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie obrad pierwszego posiedzenia Rady Seniorów; 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad; 

3. Wybór Przewodniczącego, Zastępcy Przewodniczącego, Sekretarza Rady; 

4. Wolne wnioski; 

5. Zakończenie posiedzenia. 

Ad. 1. Pierwszemu posiedzeniu Rady Seniorów przewodniczył Wójt, do momentu wyboru 
Przewodniczącego Rady. Wójt przywitał zebranych i pogratulował wyboru. Wójt otworzył obrady 
pierwszego posiedzenia  

Ad. 2. Wójt stwierdził prawomocność obrad. Na 12 członków Rady w posiedzeniu uczestniczyło  ośmiu 
Radnych Seniorów. Lista obecności członków Rady Seniorów stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Ad. 3. Wójt poinformował Radę Seniorów o zasadach działania Rady, w tym o zasadach wyboru 
Przewodniczącego, Zastępcy Przewodniczącego, Sekretarza Rady. Wybory prezydium Rady Seniorów  
odbywają się w trybie jawnych. Kandydatury zgłaszali członkowie Rady. 

Zgłoszono kandydaturę Pani Elżbiety Szczepańskiej na Przewodniczącą Rady Seniorów. Kandydatka 
wyraziła zgodę na kandydowanie. W głosowaniu jawnym: 8 głosów za, 0 przeciw i 0 wstrzymujących 
się na Przewodniczącą Rady Seniorów wybrana została Pani Elżbieta Szczepańska. 

Zgłoszono kandydaturę Pani Marianny Hasse na Zastępcę Przewodniczącego. Kandydatka wyraziła 
zgodę na kandydowanie. W głosowaniu jawnym: 8 głosów za, 0 przeciw i 0 wstrzymujących na Zastępcę 
Przewodniczącego Rady Seniorów wybrana została Pani Marianna Hasse. 

Po dokonaniu wyboru Przewodniczącej Rady Seniorów Wójt przekazał jej dalsze prowadzenie obrad. 

Zgłoszono kandydaturę Pani Bożeny Sadowskiej na Sekretarza Rady. Kandydatka wyraziła zgodę na 
kandydowanie. W głosowaniu jawnym: 8 głosów za, 0 przeciw i 0 wstrzymujących na Sekretarza Rady 
Seniorów wybrana została Pani Bożena Sadowska.  

Ad. 4. Wolne wnioski.  

Przewodnicząca Rady Seniorów zaprosiła członków do dyskusji i wymiany poglądów na temat 
propozycji działań, którymi powinna zająć się Rada. 



Członkowie Rady zgłosili pomysł organizowania spotkań dla seniorów w różnych częściach Gminy. 
Ponieważ Gmina jest rozległa zauważyli problem z transportem. Dlatego zaproponowali organizowanie 
spotkań np. w świetlicy w Dobrzenicy, OSP w Woli Prażmowskiej, w WKK Łoś. 

Padły propozycje działań dla seniorów: organizowanie spotkań i zabaw tanecznych, wyjazdów do 
teatru. 

Zaplanowano, że następne spotkanie członków Rady odbędzie się w remizie OSP w Woli Prażmowskiej, 
które organizuje Koło Seniorów i Pani Wanda Kłosiewicz w czwartek 12.01.br o godz. 13.00. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodnicząca Gminnej Rady Seniorów zamknęła I posiedzenie Rady 
Seniorów Gminy Prażmów. 

 

Protokołowała: 

 

Ewa Jankowska           Przewodnicząca 

        Gminnej Rady Seniorów 

          Elżbieta Szczepańska 


